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Memorando Nro. CNEL-SUC-CTR-2017-0155-M

Lago Agrio, 20 de septiembre de 2017

PARA: Sr. Ing. Juan Pablo Otafiez Balseca
Administrador CNEL EP - UN SUC

ASUNTO: Informe de Calificacion de Proceso AFD-RSND-CNELSUC-LPNO-010

De mi consideracion:

Como presidente de la Comisién del Proceso Nro. AFD-RSND-CNELSUC-LPNO-010
para la CONSTRUCCION DE REDES DE MEDIA / BAJA TENSION
ASOCIACION AGROPECUARIA UNION CHIMBORACENSE, adjunto sirvase
encontrar en archivo fisico los documentos que corresponden al proceso en mencion y
que son:

- Designacion de la Comisién Técnica evaluacion
- Certificacion presupuestaria

- Resolucién de inicio de proceso

- Acta de apertura de sobres

- Acta de Convalidacion de Errores

- Informe de Evaluacion

- Formularios para Evaluacién de Ofertas

- Ofertas con la documentacion de respaldo

Informo ademéas que, una vez que se ha cumplido con el proceso de revisién y
calificacién, la Comisién Técnica de Evaluacion nombrada para este proceso, recomienda
a su Autoridad, disponga a quién corresponda, la revision y el control previo a dicha
calificacion para cumplir con lo establecido en las politicas de la AFD y la LOSNCP, de
no existir observaciones a la misma disponga la elaboracién de la respectiva Resolucién
de Adjudicacion al Oferente ganador que se detalla en el informe de evaluacion para
proseguir con el tramite pertinente.

Con sentimientos de distinguida consideracion.

Atentamente,
1} SEP 2017
L/ 7 10 10O
' /{zé’/ WA

”sé Luis Garcia Moreno
/DE ING. Y CONSTRUCCIONES - SUC, ENCARGADO
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Memorando Nre. CNEL-SUC-CTR-2017-0155-M

Lago Agrio, 20 de septiembre de 2017

Anexos:
- Acta de calificacion AFD-RSND-LPNO-0IC

Copia:
Sra. Dra. Martha Cecilia Ayabaca Gomez
Abogado

Sra. [ng, Clelia Jeanneth Osoric Chiliquinga —
Profesional Financiero - SUC

Sr. Ing. Hugo Genaro Ramos Martinez
Analista Técnico - SUC

Sr. Dr. Julio Vinicio Veintimilla Davila
Agente de Compras - SUC
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ACTA DE CALIFICACION
LICITACION PUBLICA NACIONAL DE OBRAS
AFD-RSND-CNELSUC-LPNO-010

En la ciudad de Nueva Loja, provincia Sucumbfos. Repiiblica del Ecuador, siendo las 09:00 del dia lunes, 18 de
Septiembre de 2017, en el marco del Contrato de Préstamo No. CEC-1005, firmado entre la Agencia Francesa de
Desarrollo (AFD) y el Ministerio de Electricidad y Energia Renovable (MEER), los suscritos: Ing. José Luis Garcia
Moreno presidente de la comisién técnica; Ing. Hugo Ramos como Delegado Técnico; Dra. Martha Ayabaca
como Delegada Legal; Ing. Clelia Osorio como Delegada Financiero y el Dr. Vinicio Veintimilla como Delegado
Compras, designados por el Ing. Juan Pablo Otafiez Balseca, Administrador de esta Unidad de Negocio, para
conformar la comisién de evaluacién, seglin Memorando Nro. CNEL-SUC-ADM-ZD17-0294-M, luego de la
apertura de ofertas y convalidacién, proceden a la fase de calificacién de las propuestas presentadas,
correspondiente al proceso precontractual, asignado con el cédigo AFD-RSND-CNELSUC-LPNO-010, cuyo
objeto de contratacién es: “CONSTRUCCION DE REDES DE MEDIA / BAJA TENSION ASOCIACION
AGROPECUARIA UNION CHIMBORACENSE", una vez realizada la evaluacién se obtienen los siguientes
resultados:

El presupuesto referencial es de USD § 94.677,43 (noventa y cuatro mil seiscientos setenta y siete con 43/100
délares de los Estados Unidos de América) sin incluir el [VA.

1.-ANTECEDENTES:

El gobierno de la Reptiblica del Ecuador ha solicitado a la Agencia Francesa de Desarrollo (AFD), un préstamo
para financiar el costo del Programa de Reforzamiento del Sistema Nacional de Distribucién ¥ se propone
utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar pagos elegibles para la contratacién de la ejecucion
de la obra “CONSTRUCCION DE REDES DE MEDIA / BAJA TENSION ASOCIACION AGROPECUARIA UNION
CHIMBORACENSE”

El procedimiento para la seleccign de las ofertas corresponde al procedimiento “Licitacién Ptblica Nacional”, el
cual se efectuara conforme a lo establecido en las Politicas para la Adquisicién y Obras financiadas por la
Agencia Francesa de Desarrollo (AFD), y en los lineamientos establecidos en los pliegos.

De acuerdo a estos enunciados, CNEL EP UN SUCUMBIOS, procedid a realizar las convocatorias a ofertas, a
través de publicaciones en los periddicos, asi como también por medio de la p4gina de la institucion para la
presentacion de ofertas para el referido proceso.

HORA DE MONTO OFERTA
No. OFERENTE RECEPCION RUC RUP ECONOMICA
DE OFERTA INICIAL USD
1 | CONSORCIO BECERRA Y JIMENEZ 08:23 $88.490,29
INTEGRANTES:
PAUL DANILO BECERRA CORDOVA 2100463757001 | Habilitado
LUIS FERNANDO |IMENEZ 0400605101001 | Habilitado
U
2 El‘fﬂgﬁ_CC'ONESYSER“C'OS TOXPEL 08:55 169174841001 | Habilitado $88.707.79

CALIFICACION DE OFERTAS:

Luego de pasar la etapa de Respuestas y Aclaraciones ¥ una vez revisada la oferta se establece que se requiere
solicitar convalidaciones de forma.
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El dia miércoles 04 de septiembre de 2017 la comisién, analizé los respaldos del equipo minimo requerido
propuesto, cronograma de ejecucion y andlisis de precios unitarios, motivo por el cual se procedio a solicitar un
respaldo fisico para comprobar su disponibilidad, siendo el plazo de entrega hasta el dia viernes 08 de
septiembre de 2017 a las 17h00.

Presenta convalidacion ) Cumple
e, UFERENTE de errores (si/no) Béginas (sifno) ‘
CONSORCIO BECERRAY
1 JIMENEZ si 1-107 si

El oferente CONSORCIO BECERRA Y JIMENEZ presentd la documentacion de respaldo el dia viernes 08 de
septiembre de 2017, de acuerdo a la solicitud de convalidacion.

2.-EVALUACION DE LAS OFERTAS:
REQUISITOS OBLIGATORIOS

En la primera etapa de evaluacién de las ofertas, cumplimiento de los requisitos obligatorios, se han analizado
todas las ofertas presentadas, en base a la metodologfa “CUMPLE O NO CUMPLE",

En los siguientes cuadros se deja constancia de la evaluacién realizada a cada uno de las ofertas presentadas en
este proceso.

PRESENTACION DE FORMULARIOS:

Integridad de la oferta: La integri dad de la oferta se evaluara considerando la presentacion de los formularios
de la oferta y requisitos minimos previstos en los pliegos.
Luego de verificar la presentacion de los formularios de las ofertas se obtuvieron los siguientes resultados:

-‘ CONSORCIO | CONSTRUCCIONES
PRESENTACION DE FORMULARIOS BECERRA Y Y SERVICIOS
JIMENEZ TOXPEL CIA.LTDA.
9.1 Presentacidn y compromiso CUMPLE CUMPLE
9.2 Declgracim_‘l de integrif:lad, elegibilidad y compromiso CUMPLE CUMPLE
medioambiental y sacial
9.3 Datos generales del oferente y patrimonio CUMPLE CUMPLE
9.4 Compromiso de asociacion (de ser necesario) CUMPLE NO APLICA
95 Ofer?.a econdmica - tabla de descripcion de rubros, unidades, CUMPLE CUMPLE -
cantidades y precios -
9.6 Andlisis de precios unitarios CUMPLE CUMFLE
9.7 Plan de trabajo, metodologia y plan de manejo soclo ambiental CUMPLE CUMPLE
9.8 Experiencia del oferente CUMPLE CUMPLE
9.9 Personal técnico propuesto para el proyecto CUMPLE CUMPLE
9,10 Compromiso de participacion del personal técnico y hoja de vida CUMPLE CUMPLE
9,11 Equipo asignado al proyecto CUMPLE CUMPLE
9.12 Compromiso de subcontratacion NO APLICA NO APLICA
9,13 Garantia técnica CUMPLE CUMPLE
914 Listado de Obras Adjudicadas y/o En ejecucion. CUMPLE CUMFLE
L RESULTADO CUMPLE CUMPLE
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xperiencia General Minima del Oferente

CONSORCIO BECERRA Y JIMENEZ

Setomardnen | oo pipE aCTA O
cuenta los
nigsibogigualisi CERTIFICADO
COMOL. S
ITEM | CONTRATANTE DESCRIPCION/OBJETO ARo [ monTo superiores al ) "] Obser
CONTRATO z: supervisor,
monto minimo de fiscalizad
cada contrato. A EACon
(USD. 18.935,49) administrador)
Suministro de servicios técnicos Pag, 182- Pag. 187
especializados para el desmontaje (No cumple. -Los
de red convencional y Oferentes deberin
1 CNEL EP rehabilitacion de la red pre 2011 S20.741,15 CUMPLE Contratists demostrar Contratos
ensamblada en el centro urbana de de abra efecutados en
Mueva Loja Sector Norte, Contratn los dltimos cinca
458-11, Acta definitiva. afos
Mantenimiento de instalaciones
BS electricas del batallén de selva No. .
2 S6"TUNGURAHUA" | 56 Tungurahua, Contrato MCS. 2012 5 20.000,00 CUMPLE Contratista Pag. 166- Pag. 181

BS56-07-2012, Acta definitiva,
Suministro de materiales y mano de
obra para la construccion de obras
3 CNEL EP complementarias en Jehova es mi 2014 £ 44.596,03 CUMPLE Contratista Pag. 150- Pag, 165
Fastor- Conchas del Betano,
Contrato 002-14, Acta definitiva.
Construccian de redes de
distribucién primartas y

4 EEQS. A secundarias en la Provingia de 2014 | $320.011,48 CUMPLE Contratista Pag. 235- Pag, 253
Sucumbies, Contrato DCP 275-
2014, Acta definitiva,

“Alimentador escuela Alfredo
5 CNEL Pareja Diezcanseco” Contrato 304- | 2016 $119.559,38 CUMPLE Contratista Pag.221- Pag 234
16, Acta recepcion

“Suministro e instalacion de
transformadores en la
infraestructura deportiva de los
& GADMC recintos san carlos, puerto maders | 2016 $20.189,57 CUMPLE Contratista Pag. 204- Pag, 220
¥ comunidad san francisco Cantén
Cascales” Contrato MCO-GADMC-
001-2016, Acta recepcién

TOTAL, MONTO CONTRATOS 5) $524,356,46

CONSTRUCCIONES Y SERVICIOS TOXPEL CIA.LTDA.

Se tomaran en SUSCRIBE ACTA 0 —‘

cuenta los
maontos iguales o CERTIFICADO

ITEM | CONTRATANTE |  DESCRIPCION/OBJETO CONTRATO | A0 |  MoNTa superiores al co":':"[‘""i‘s’““’“' Observaciones
monto minimo de ﬁ:""i_"’ ,"r’
[;;g?;8.935.4;31 admlnistrador)

Suministro de materiales ¥ mano de obra
construceion de redes de distribucion de
los sectores 2: Asociacién de mujeres de . Pag, 231- Pag,
1 MIRANOVIC paico, Colonia Ventangs Corpi 2014 | $74778,59 CUMPLE Contratista i -
Kumay Colinia Bolivarense, Barrio los
Copales y Sicha Puma, Acta definitiva,
Reforzamiento de centros de
transformacion acometidas y medidores
para alimentadores
2 | MIRANOVIC | 21132311,perteneciente al Cantén 2015 | 58231359 . CUMPLE Contratista Pag 243: Pog,
Morona-Limin Provincia de Morana 251
Santiago, Contrato DIMS 2015 No.
0016758,Acta provisional
“Servicio de direceion téenica ¥ mano de
abra para los trabajos de electrificacion en
MV y BV de varios ampliacian cobertura . Pag. 262- Pa,
4 BEASA electrica y licitaciones no consolidadas”, 2016 | 512.000,00 NO CUMPLE Contratista N 262? .
Contrato 185/2016, Acta recepelén, MCS-
EEASA-074-2016
“Servicios de direccion técnica ¥ mano de
abra para proyecto de electrificacion de la
4 EEASA comunidad de la comunidad Cebadefiitaen | 2016 | $8.900.00 NO CUMPLE Contratista Pag. 268- Pag,
Pastaza”, Contrato 236/2016, Acta 273 J

recepcitn, MCS-EEASA-123-2016
|10TAI.. MONTO CONTRATOS (2) $157.092,18

Cad
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CONSORCIO BECERRA Y JIMENEZ

Se tomaran en cuenta SUSCRIBE ACTAO
los montos iguales o CERTIFICADO
superiores al monto COMO:(contratista,
ITEM | CONTRATANTE DESCRIPCION/OBJETO CONTRATO ANO MONTO it e cald supervisor, Observaciones
contrato. (USD. fiscalizador,
- 9.467,74) administrador) | _
Suministro de materiales y mano de
obra para la construccion de obras Pag 150 Fa
1 CNELEP complementarias en Jehovd es mi 2014 | 54459603 CUMPLE Contratista & e B
Pastor- Conchas del Betano, Contrato
002-14, Acta definitiva.
Construcci6n de redes de distribucion
primarlas y secundarias en la Pag. 235- Pag,
2 EEQS A Provincia de Sucumbios, Contrate DCP 2014 | $320.01148 CUMPLE Contratlsta 253
275-2014, Acta definitiva.
"Alimentador escuela Alfredo Pareja Pag 221- P,
3 CNEL Diezcanseco” Contrato 304-16, Acta | 2016 | $119.55938 CUMPLE Cantratista g A
recepelin
TOTAL, MONTO CONTRATOS (3) 5 484.166,89
CONSTRUCCIONES Y SERVICIOS TOXPEL CIA.LTDA.
Se tomaran en SUSCRIBEACTA O
cuenta los montos CERTIFICADO
- iguales o superiores COMO:(contratista,
ITEM | CONTRATANTE DESCRIPCION/OBJETO CONTRATO ANO MONTO a2l monto minime de supervisor, Observaciones
cada contrato. (USD, fiscalizador,
9.467,74) administrador)
Sumlnistro de materiales y mano de obra
construccién de redes de distribucién de
las sectores 2: Asoclacion de mujeres de . Pag. 231- Pag.
1 MIRAMOVIC paico, Colonia Ventanas, Comunidad 2014 5 74.778,5% CUMPLE Contratista 242
Kumay Colinia Bolivarense, Barrio los
| Copales y Sicha Puma, Acta definitiva, g
Reforzamiento de centros de
transformacion, acometidas y medidores
para alimentadores 2113,2311, % Pag. 243- Pag.
2 MIRANOVIC perteneciente al Cantén Morona-Limén 2015 §82.313,59 CUMPLE Contratista 261
Provincia de Morona Santiago, Contrato
| DIMS 2015 No. 0016758, Acta provisional
TOTAL, MONTD CONTRATOS (2) % 157.092,18
L

Personal Técnico Minimo y Experiencia Minima del Personal Técnico

N RA

No. Descripcion EQ) 53?;::::?“ CONSTRUCCIONES ¥ SERVICIOS TOXPEL CIA.LTDA.
1 residente de obra, Tercer Nivel con Titulo, Ing. Noc le: Edwin Do e BEHRT
Eléctrico, Electromecdnico o afines {Licencia de cornpmr:'netido en los procesos BID H1-FERUM-
';:Er:.e'.":é‘.‘.de by ‘;‘f:““’)ﬁ i Y Cample: Guillermo | CNELSUC-DI-0B-002 Contrato Nro. 06-

1| wo i dlon ( tos'z [ﬁm;a I_:P:em m '61'; Molina Pag. 71,-Pag. | 16,"Construccion de Redes de Distribucion en el =
umero de proyectos 2 (Actas entrega recepct 254-298 Cantén Lago Agrio, Cuyabeno, Sacha” y BID2-RSND-

emitidos por una institucion piblica o privada donde se CNELSUC-DI-OB15 “Electrificacién de Coraunidad
verifique su participacién} Monto minimo [§ 20,000) Bavurae-Kankhe" Pag, 274-Pag. 310
por proyecto ; &

2 liniero Jefe de Grupo, Bachiller Técnico en
electricidad, electronica o electromecanica (Licencia de
prevencion de riesgos vigente), Porcentaje de

2 | Participacian (100%), Tiempo minimo 12 meses,
Nimero de proyectos 1 (Certificado emitidos por una
institucién piblica o privada donde se verifique su
participacion]

Cumple: José Sierra
Ortiz Pag. 299-Pag.
305 y Marco Galarza
Jaya Pag. 306-314

Cumple: Luis Lovato y Edison Lovate Pag. 311-Pag.
335

No cumple: Freddy Chulco, se encuentra
comprometido en los procesos BID [[I-FERUM-

Cumple: Darwin CMELSUC-DI-0B-002 Contrato Nro. 06-

2 Liniero 2, Titulo Artesanal en electricidad, electrénica
o electromecanica (Licencia de prevencion de riesgos
vigente), Porcentaje de Participacidn (100%)

Bonilla Cuenca Pag,
315-Pag. 327 y Rafael
Sananbay Cumbicus
Pag. 328-Fag 335

16,"Canstruccion de Redes de Distribucién en el
Cantén Lago Agrio, Cuyabeno, Sacha” y Bl D2-RSND-
CNELSUC-DI-0B15 “Electrificacion de Comunidad

Bavurue-Kankhe" Pag. 336-Pag. 344

Cumple: Oscar Tul Pag. 345-Pag. 355

Pagina 4 de 17
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Cumple: Richard
Moreira Quifionez Y . .
4 | 2 Liniero 1, Titulo Artesanal en electricidad, electronica Pag 336-Pag. 344 y E:mg;;. Segundo Caisa y Alex Semblantes Pag. 356
o electromecanica (Licencia de prevencion de riesgos Cesar Camacho Vera &
vigente), Porcentaje de Participacion (100%) Pag. 345-Pag. 352
No cumple: Guido Alpusig, se encuentra .
comprometido en los procesos BID HI-FERUM-
Cumple: Rommel CNELSUC-DI-0B-002 Contrato Nro. 06-
Rios Ramos Pag, 353- | 16,"Construccion de Redes de Distribucion en el
5 | 2 Ayudante, Educacién Basica Pag. 354 y Luis Cantén Lago Agrio, Cuyabeno, Sacha® ¥ BIDZ-RSND-
Elizalde Valdez Pag, CNELSUC-DI-OB15 "Electrificacian de Comunidad
355-Pag. 356 Bavurue-Kankhe" Pag, 366-Pag. 367
Cumple: Juan Labre Pag. 368-Pag. 369
RESULTADO CUMPLE NO CUMPLE j

El personal y los vehiculos por la naturaleza del contrato deben ser independientes, tal que no participen de
ningun otro contrato con la Unidad de Negocio Sucumbios.

Equipo Minimo

’_ CONSORCIO

No. Descripcién BECERRA Y CONSTRUCCIONES Y SERVICIOS TOXPEL CIA.LTDA.,
JIMENEZ

1 Gria telescopica, capacidad brazo 10 ton.
Detallar las caracterfsticas técnicas, matricula, sin

1 | limitacién de afio de fabricacién def vehiculo g;';“_"",‘;%;z Cumple Pag. 330 - Pag. 391 395
documento demostrativo de la disponibilidad 5
(factura, contrato, etc.)
1 Camién de 5 toneladas. detallar las
caracteristicas técnicas, matricula, sin limitacién Cumple Pag

2 | de afio de fabricacion del vehiculo, documento 363-pag. 3 6 4 Cumple Pag. 390 - Pag. 393,394,397
demostrativo de la disponibilidad (factura, z
contrato, etc.}
2 camioneta doble cabina 4x4. Detallar las No cumple, camioneta doble cabina 4x4 Chevrolet
Caracteristicas técnicas, matricula, sin limitacién de Cumple Pag TBF4188 se encuentra comprometida en el

3 | afio de fabricacién del vehiculo, documento 365 - Pag 358 proceso BID2-RSND-CNELSUC-DI-OB15
demostrativo de |a disponibilidad {factura, contrato, i “Electrificacion de Comunidad Bavurue-Kankhe”
etc.) Pag. 423-Pag, 426

2 escalera telescépica de fibra de vidrio aislada 15 Cumple Pag.

kv. En buen estado 359 Cumple Pag. 400-Pag. 402

5 2 pértiga telescépica de fibra de vidrio aislada de Cumple Pag.

15 kv. En buen estado 359 Cumple Pag. 400-Pag. 403

2 detector de ausencia de tension rango 120 a 15 Cumple Pag.

kv alarma visual y auditiva. £n buen estado 005 Cumple Pag. 400-Pag. 405

7 4 corto circuito con cable 2/0 + puesta a tierra, £n Cumple Pag.

buen estado 005 Cumnple Pag. 400-Pag. 406
8 | 2 bailarines para boinas, En buen estado g;;nple Pag. Cumple Pag. 407
9 | 2 equipo, suelda exotérmica, En buen estado g;ﬂ VPR Cumple Pag. 408
10 :g::;; coordenadas wgs 84 zona 17s, En buen g;:ple Pag. Cumple Pag, 409
1 ::t::;eas para tendido de conductor, En buen fo.‘;;npfe Pag. Cumple Pag. 410
12 | 2 tecle de manija % ton, En buen estado g;;nple Pag. Cumple Pag. 410 | f
13 | 2tecle de manija 11/2 ton, En buen estado ;;‘;"p'e e amiibin 411-Pag.a12 il /

Pagina 5 de 17
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14 | 4 comelén para aluminio 4-4/0, En buen estado g:;nple Pag. Cumple Pag. 410-Pag. 412
15 | 2 comelén para acero, En buen estado E;?pie Pag- Cumple Pag. 412
16 | 4 trepadoras (juego), En buen estado g;;nple Pag. Cumple Pag. 412
5 - Cumple Pag.
17 | 1 camara digital, En buen estado 002 Cumple Pag. 413
18 | 10 canos de sefializacién, En buen estado gg;nme Pag: Cumple Pag. 414
10 equipo de proteccién personal {2 chalecos, 3 = KN
guantes, 1 casco, 2 botas, 1 arnés, 2 pares de G Pa
19 | zapatos dieléctricos, 3 juegos de ropa de trabajo 359 P € Cumple Pag. 415-Pag. 419
con el logo del contratista y nombre del trabajadar)
por cada trabajador. {MNuevos)
RESULTADO CUMPLE NO CUMPLE

Patrimonio (Aplicable a personas juridicas)

La Entidad Contratante verificara que el patrimonio del oferente sea igual o superior a la relacién que se
determine con respecto del presupuesto referencial conforme las regulaciones expedidas por el SERCOP.

CONSTRUCCION DE OBRAS
PRESUPUESTO REFERENCIAL \ MONTO QUE DEBE CUE‘.;II;IRSE DE PATRIMONIO
FRACCION e | pAraNONI G0
: EXCESO HASTA M SOBRE EL EXCEDENTE DE LA
BASICA LA FRACCION FRACCION BASICA
BASICA
$0,00 l ﬁﬁg‘i‘&%ﬂ NO APLICA J
L

Tabla referencial.
Presupuesto referencial: $ 94.677,43
Valor de Patrimonio base: ----=-----==-

‘ Patrimonio segin Valor de —_——
OFERENTE declaracion impuesto a la patrimonio p
(si/no)
renta, base
CONSORCIO BECERRA'Y .
JIMENEZ $56.366,03 # Si e
CONSTRUCCIONES Y
SERVICIOS TOXPEL $651,58 # Si
CIA.LTDA.
pagina 6 de 17
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etodologia de ejecucién del proyecto

CONSORCIO BECERRA Y CONSTRUCCIONES Y

Na. Descripeisn JIMENEZ SERVICIOS TOXPEL CIA.LTDA.

La metodologia deber4 incluir:

- Descripcién de Planes y Programas de Operacién y Secuencia
Logica de Actividades

- Frentes de Trabajo a Organizar y Organigrama

- Sistema de Coordinacién y Desarrollo de Actividades

- Medidas de Prevenci6n de Contaminacién Ambiental ¥ Manejo
de Desechos Sélidos

- Plan de Control de la Calidad de Especificaciones Técnicas,

1 | Utilizacién de Laboratorios, Programa de Trabajo y de Avance (;;;ulingag‘ 62-67 - Pag, Cumple Pag. 173 - Pag. 222,
Fisico &

Los tiempos de duracién de los rubros y/oactividades deben
determinarse tomando en consideracién el rendimiento,
cantidades de obra y grupos de trabajo.

El Oferente no reproducira las especificaciones técnicas de la
obra para describir la metodologia que propone usar.

RESULTADO CUMPLE CUMPLE

Cronograma de ejecucién

CONSORCIO BECERRA Y CONSTRUCCIONES Y SERVICIOS

No. Descripcién JIMENEZ TOXPEL CIA.LTDA.

El Cronograma de ejecucién, considerars el plazo
ofertado y la secuencia logica de las actividades

propuestas. Las actividades deberdn estar . i
suficientemente diferenciadas para permitir su adecuado Cumple Pag, 007 - Pag, Cumple Pag. 223 - Pag, 229.

s 016 presenta Presenta Cronograma y
1 | controly segmmlen'Ea. i . . Cronogramay diagrama de Gantt Pag.513-Pag
Los oferentes deberan utilizar la herramienta Project de diagrama de Gantt 519
Microsoft y presentaran el diagrama de Gantt, indicando gran ’
para cada actividad o rubro su duracién, uso de equipo
minimo, personal operativo ¥ personal técnico
RESULTADO CUMPLE CUMPLE
Capacidad de ejecucién
CONSTRUCCIONES Y
No. Descripcién consa '}f;&:gg“” Y | SERVICIOS TOXPEL
CIA.LTDA.
Capacidad de ejecucién: Se considerars que el oferente no
cuenta con la suficiente capacidad operativa - financiera para
afrontar este proceso, en caso de que la sumatoria de los saldos
1 |aejecutar: CUMPLE Pag, 100- Pag, 101 CUM':,LE ?231' i
1.-Supere el monto del presu puesto referencial del proceso y/o &
2.-Sea el dobie o mayor al Patrimonio del oferente declarado en
el iltimo afio fiscal
RESULTADO CUMPLE CUMPLE
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istado de contratos en ejecucion

CONSORCIO BECERRA Y JIMENEZ

cODIGO FECHA DE FECHA MONTO MONTO
Nro. | ENTIDAD OBIETODEL | AlpUDICACIONO | PREVISTA | ADJUDICADO 0 FECUTADO | SRLEDS
PROCESO CONTRATACION FINALICACION CONTRATADO | AL PRESENTE
1 |
Total, Saldo a ejecutar 0,00 J
CONSTRUCCIONES Y SERVICIOS TOXPEL CIA.LTDA.
i
P FECHA DE MONTO MONTO
CODIGO | opgTopDEL | AJDUDICACION FECHA ADJUDICADO | EJECUTADO | SALDO A
Nro. | ENTIDAD DE C PREVISTA
proceso | CONTRATO 0 | FINALICACION 9 e
CONTRATACION CONTRATADO | PRESENTE )
"Servicios de
direccion técnica y
mano de obra para
EMPRESA E;’: };E;:f:adc"d' dela
ELBCIRILA Mg cnrzl:nidadl?i: la S
1 REGIONAL EEASA- : 17/11/2016 16/03/2017 8.900,00 8.900,00 8.900,00
comunidad
CENTRO 123-2016 badi
NORTE S.A Cebadita en
) Pastaza”, Contrato
236/2016, Acta
recepcion, MCS-
EEASA-123-2016 |
Servicio de
direccion técnica y
manao de obra para
los trabajos de
electrificacion en
EMPRESA A
BLECTRICA | Mcs- | MYy BY devarios
2 | REGIONAL | EEAsa- |2mPlad ; 06/09/2016 20/03/2017 12.000,00 12.000,00 | 12.000,00
cobertura electrica
CENTRO 074-2016 y licltaciones no
HORTE S consolidadas,
Contrato
185/2016, Acta
recepcion, MCS-
EEASA-074-2016
Total, Saldo a ejecutar 20.900,00

Se analizaran los siguientes parametros en base a la metodologia “cumple o no cumple”

CONSORCIO BECERRA Y JIMENEZ

-1

No
Parametros Cumple |Cumple Observaciones

Integridad de la oferta X

Experiencia general minima

Experiencia especifica minima

Personal técnico minimo

Equipo minimo

Patrimonio (Personas Juridicas) *

Metodologfa de Ejecucian del trabajo

Cronograma de Ejecucion

Capacidad de Ejecucion
RESULTADO

P O o I 0 = o il b

R ——
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&‘UONSTRUCCIONES Y SERVICIOS TOXPEL CIA.LTDA. 4
No

Parametros Cumple | Cumple Observaciones

Integridad de la oferta X

Experiencia general minima X

Experiencia especifica minima X

Personal técnico minimo X &

Equipo minimo X ¥

Patrimonio (Personas Juridicas) * X

Metodologia de Ejecucién del trabajo X

Cronograma de Ejecucién X

Capacidad de Ejecucién X |

RESULTADO X

* No cumple: Edwin Dominguez, se encuentra comprometido en los procesos BID II-FERUM-CNELSUC-DI-0OB-
002 Contrato Nro. 06-16,"Construccion de Redes de Distribucién en el Cantén Lago Agrio, Cuyabeno, Sacha" y
BID2-RSND-CNELSUC-DI-OB15 “Electrificacién de Comunidad Bavurue-Kankhe” Pag. 274-Pag. 310

* No cumple: Freddy Chulco, se éncuentra comprometido en los procesos BID I1I-FERUM-CNELSUC-DI-0B-002
Contrato Nro. 06-16,"Construccion de Redes de Distribucién en el Cantén Lago Agrio, Cuyabeno, Sacha" y BID2-
RSND-CNELSUC-DI-OB15 “Electrificacién de Comunidad Bavurue-Kankhe” Pag. 336-Pag. 344

* No cumple: Guido Alpusig, se encuentra comprometido en los procesos BID II-FERUM-CNELSUC-DI-0B-002
Contrato Nro. 06-16,"Construccion de Redes de Distribucién en el Cantén Lago Agrio, Cuyabeno, Sacha" y BID2-
RSND-CNELSUC-DI-OB15 “Electrificacién de Comunidad Bavurue-Kankhe” Pag. 366-Pag. 367

* No cumple, camioneta doble cabina 4x4 Chevrolet TBF4188 se encuentra comprometida en el proceso BID2-
RSND-CNELSUC-DI-0B15 “Electrificacién de Comunidad Bavurue-Kankhe” Pag. 423-Pag. 426

Del anlisis realizado por la comisién técnica se concluye que los oferentes CONSORCIO BECERRA Y JIMENEZ
cumplen con los requisitos minimos solicitados en el pliego del presente proceso de Licitacién Publica Nacional

de Obras asignado con el codigo AFD-RSND-CNELSUC-LPNO-010, por lo que se recomienda habilitar a dichos
oferentes para que pasen a la siguiente etapa del proceso

Mientras que los oferentes CONSTRUCCIONES Y SERVICIOS TOXPEL CIA.LTDA. se recomienda que queden
deshabilitados por no cumplir con todos los requisitos mfnimos solicitados en los pliegos del mencionado
proceso,

3.- EVALUACION POR PUNTAJE

A continuacién, se presenta el cuadro de resumen de avaluacién y calificacion de la oferta econémica corregida;

Experiencia General del Oferente (5 puntos)

) : CONSORCIO
Descripcién Experiencias | Puntaje BECERRA Y JIMENEZ

Experiencia General, en los iiltimos cinco afios, Nimero de
contratos 5, han ejecutado al menos 2 contratos de obra, 2 0
fiscalizacién, mantenimiento, reparacion, instalacién o servicios
varios en el sector eléctrico {como por ejemplo: instalacién de
acometidas y medidores, y/o toma de lecturas, y/o cortes y 3 3
reconexiones y/o pérdidas comerciales y/a construccién y/o
mantenimiento de redes de distribucién de medio y/o bajo
voltaje; mantenimiento y/o reparacion de transformadores de 4 4
media o baja tensién; entre otros), Actas de Entrega Recepcion L / /

\ Pagina 9 de 17
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Definitivas, monté minimo de cada contrato. (USD. 18.935,49)

5 5 5
RESULTADO 5
Experiencia Especifica del Oferente (10 puntos)
Descripcion Experiencias | Puntaje gg?é’g:g‘? JIMENEZ
2 0

Experiencia Especifica, en los dltimos cinco afios, Nimero de
contratos 5, Hasta dos contratos en instalacion de acometidas y 3 6 6
medidores, y hasta tres contratos en construccion y/o

mantenimiento de redes de distribucion de medio y/o bajo

voltaje, Actas de Entrega Recepcion Definitivas, monté minimo 4 B
de cada contrato. (USD. 9.467,74)
5 10
RESULTADO 6
P
Experiencia del Personal Técnico Clave (5 puntos) e
|— )5 . | CONSORCIO
Descripcion Puntaje | poecopa Y JIMENEZ
1 Residente de Obra
2 proyectos y/o 1 afio en relacion de dependencia 2 2
Mis de 2 Proyectos y/o mds de 2 afios en relacién de dependencia 3

2 Jefe de Linieros

1 proyectos y/o de 1afioen relacion de dependencia (0,50 por cada uno de los 1
jefes de linieros requeridos)

Mis de 2 proyectos y/o mas de 2 afios en relacién de dependencia (1 punto por )
cada uno de los jefes linieros requeridos)

RESULTADO 3

Evaluaci6n de la Oferta econémica: (80 puntos)
Anexo oferta econémica: verificacion de cantidades y precios unitarios

Cuadro 1: Correcciones y descuentos no condicionados

Precio(s) leido(s) en | Correccione Descuentos 2
voz alta s no condicionados
Errores de | Precio(s) I Precio(s) de la
caleulol  [corregido(s) de Montos oferta
Moneda d) la corregido(s) o
Licitante (s) Monto(s) oferta Porcentaje  [(s) rebajado(s)
a) b) ) e)=c)+d) | g) h) =e)-g)
CONSORCIO BECERRAY DOLAR 38.33 0,00 0,00
JIMENEZ 88,490.29 68,528.62 88,528.62

Av, 20 de d
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Construccidn de redes de distribucién sector: "ASOCIACION AGRICOLA UNION CHIMBORASENCE"
OFERTA ECONOMICA: VERIFICACION DE CANTIDADES Y PRECIOS UNITARIOS

CONSORCIO
OBRA CONTRATADA BECERRA Y JIMENEZ
ITEM DESCRIPCIGN |UNIDAD [ CANTIDAD | P.U. |SUBTOTAL

1 MATERIALES

TRANSFORMADORES MONOFASICOS DE DISTRIBUCION
AUTOPROTEGIDOS (EN 1 POSTE)

Transformador 5 kVA, 13800 GRAY / 7960 6 13200 GRAY/7620 V

1.1 |-120/240V c/u 4 1.072,42 | 4.289,68
- E_r?ng!ogd%aﬂor 10 kVA, 13800 GRdY / 7960 6 13200 GRdY/7620 i 3 PP o—

SECCIONAMIENTO Y PROTECCION REDES DE (13,8kV
GRDy/7,96kV-13,2 kVGRDy/7,62)

1.3 Seccionador de Cuchilla, tipo abierto, clase 15 kV, 200 A c/u 3 107,37 32211

1.4 Estribo de aleacién Cu- Sn, para derivacién c/u 20 9,73 194,60
Pararrayo clase distribucién polimérico, éxido metalico 10kV, con 7 4778 334.46

1.5 desconectador c/u " d

1.6 | PUNTA TERMINAL 15 kv c/u 2 14475 | 289,50
Grapa de aleacion de AL en caliente, derivacién paralinea en

1.7 caliente, 62 2/0 c/u ? 1351 Ml

FUSIBLES PARA PROTECCION

1.8 Tirafusible cabeza removible, tipo H, 10 A c/u 2 34 6,82

CABLES AISLADOS PARA ACOMETIDAS EN REDES DE
DISTRIBUCION DE BT Y MEDIDOR

1.9 | Conductor Concentrico de Aluminio, 600V, 2X4+1X4 AWG m 630 2,18 1.373,40
Medidor electronico Bifasico con RC, 2F-3H, kWh, clase 100, tipo 21
1.10 | bornera c/u
™ Eg]gx;ezgﬂ];asr;t:ato para proteccion de medidor con Riel DIN ” 21 25.05 526,05
1.12 | Conector doble dentado, abulonado, estanco, 25-95/4-35 mm?2 c/u 63 2,71 170,73
i Lr;tliz;rupturTermomagneﬁm Riel DIM 20A/32A/40A/504 2 - 42 10,96 460,32
1.14 | Tornillos tipo estufa 5/32 x 2" con tuerca y arandela plana c/u 210 0,09 18,90
115 | Pinza Acometida Autoajustable Rotura 200 kg, c/u 21 1,48 31,08
1.16 | Tornillos tipo cola de pato c/u 42 0,19 7,98
1.17 | Tubo Soporte Acometida 2 1/2" 6 mtrs. c/u 21 25,09 526,89
CONDUCTORES DESNUDOS
1.18 | Conductor de aluminio desnudo cableado ACSR # 2 m 18 0,67 12,06
119 | Conductor desnudo sélido de Al, para ataduras, No. 4 AWG m 60 0,87 52,20
1.20 | Cable de Cu, desnudo, cableado suave, 2 AWG, 19 hilos m 154 3,88 597,52
121 | Cable desnudo 7 hilos de cobre para puesta a tierra # 6 AWG m 140 271 379,40
1.22 | Conductor de Aluminio desnudo cableado ACSR # 2/0 AWG m 5183,20 1,24 6.427,17
1.23 | Conductor de Aluminio desnudo cableado ACSR # 1/0 AWG m 3105 0.96 2.980,80
CONDUCTORES AISLADOS
55 ggifggtor de Cu, aislado PVC 600V, Tipo TW, No.14 AWG, & 229 0.26 59.54
- :ﬁzguctor de Cu, aislado PVC 600V, Tipo THHN, No. 2 AWG, 19 . 10,50 434 4557

—— Pdgina 12 de 17
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. EXPERIENCIA
* PRECIO EXPERIENCIA EXPERIENCIA OFERTA
&O fnﬁﬁl?}il OFERENTE TOTAL GENERAL/5 | ESPECIFICA/10 ;’Eé‘:g:’::é ECONOMICA/80 m'é{g:::"“
ushD PUNTOS PTS PTS PUNTOS
CONSORCIO
1 BECERRAY $88.528,62 5,00 6,00 3,00 80,00 94,00
JIMENEZ

|
4,-CONCLUSION

Con base en los resultados y de acuerdo con las especificaciones y requerimientos técnicos y legales exigidos en
los pliegos, se concluye que al realizar la evaluacion técnica y econémica de la oferta calificada esta cumple con
la integridad y requisitos minimos, obteniendo 94 puntos por lo cual se recomienda la adjudicacién al
CONSORCIO BECERRA Y JIMENEZ procurador comiin ingeniero Paul Becerra; por un monto de USD 88,528.62
(OCHENTA Y OCHO MIL QUINIENTOS VEINTE Y OCHO CON 62/100, mas el IVA y un plazo de ejecucién de 120
dias calendarios, de acuerdo a la resolucién No., RE-SERCOP-2016-0000072, Art. 302.- Informe de la
Comision Técnica.

Siendo las 16H00, del lunes 18 de septiembre de 2017 se da por terminada la sesion firmando en unidad de
acto los asistentes. —

.r/.

¢ *:’/

lng‘l?é Garcia

Presidente Comisién

Ing. H nos

Delegado Técrico

A

fﬁg. Clelia Osotio
Delegado Financiero

et
Dr. Vinicio Veintimilla
_ Delegado Compras
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Conductor de Cobre, XLPE Aislado para 15 kV, No. 1/0, con 406
1.26 | apantallamiento, 100%, TS m 28 a5 i
1.27_| Cable de Cu. Cableado 600V, THHN, 6 AWG, 7 Hilos m A e i
o ggnmdmugtur Preensamblado portante ACSR, 2 x 50mm2 + 1 x - 1616 335 5.413,60
129 ggr;‘{linﬂ;tor Preensamblado portante ACSR, 2 x 70mm2 + 1 x - 462 419 1.935,78

LUMINARIAS

Luminaria con lampara de alta presién Na de 150W potencia

constante, con brazo para montaje en poste, 240/120V, 25 144,14 3.603,50
1.30 | autocontrolada. (incluye fotocelula) c/u

AISLADORES
1.31 | Aislador tipo espiga (pin), de porcelana, clase ANSI 55-5, 15 kV c/u % S 45260
- ?;SE\?OT tipo suspension, de caucho siliconado, clase ANSI DS-15, " 26 12,52 325,52
1.33 | Aislador de retenida, de porcelana, clase ANS] 54-2 c/u 10 3.39 61,02
1.34 | Aislador de retenida, de porcelana, clase ANSI 54-3 c/u 3 ok ek
1.35 | Aislador tipo rollo, de porcelana, clase ANSI 53-2, 0,25 kV c/u % 134 e
HERRAJES GALVANIZADOS

Bastidor (rack) de acero galvanizado, 1 via, 38 x 4 mm (11/2x
1.36_| 11/64") con Base c/u 56 273 | 15288

Bastidor (rack) de acero galvanizado, 3 vias, 38 x4 mm (1 1/2 x
137 |11/64" c/u : e 10.57
1.38 | Reversible EMT 110 mm c/u . 96.50 ey
1.39 | Tubo Rigido de acero galvanizado 110mm - 6 met c/u ¢ o 0,18

Fleje de acero inoxidable 0,76mm de espesor x 19,05mm de 6 965 5790
1.40 |ancho. c/u " !
141 | Hebilla para fleje de acero inoxidable de 19,05mm de ancho c/u % 145 8,70

Codo de acero galvanizado Inoxidable de 110mm curva amplia de 2 24,13 4826
142 |90 grados. c/u ' i
1.43 | Unién para Tubo Rigido Conduit de acero galvanizado 110mm c/u 2 2413 48,26

PUESTA A TIERRA

Varilla para puesta a tierra tipo copperweld, 16 mm (5/8") de 21 11,63 244,23
1.44 | didm. x 1800 mm {71") de long,, de alta camada c/u
1.45 | Suelta exotermica c/u 7 12,27 85,89

Conector de Cu a golpe de martillo para sistemas de puesta a
1.46 |tierra ¢/u 14 8,40 117,60

ACCESORIOS PARA REDES PREENSAMBLADAS

VARILLA PREFORMADA DE ARMAR,, SIMPLE , PARA CABLE DE 103 1056 | 1.087,68
1.47 | AL, PARA ESTRUCTURAS PASANTES c/u
1.48 | Retencidn preformada para conductor de Al No. 2 AWG c/u % %23 hagne

Pinza de aleacién de AL, retencion para neutro flotante, rango 25 34 4,58 155,72
1.49 |a35mm2(4a2AWG) c/u

Tensqr mecanico con perno de ojo, perno con grillete y tuerca de 34 415 141,10
150 | seguridad c/u

Protector de punta de cable, para red Preensamblada, forma
151 _| cilindrica c/u oy 050 36,00

MENSULA DE ACERO GALVANIZADO, SUSPENSION PARA POSTE 18 4.56 82,08
1.52 | (Tipo ojal espiralado abierto) c/u

PINZA TERMOPLASTICA, SUSPENSION PARA NEUTRO 2 2,97 5,94
1.53 | PORTANTE RANGO 35 a 95 mm2 (2- 4/0 AWG) c/u ?L____-n-_

Pagina 13 de 17
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1.54 | Pinza de anclaje, termoplastica, ajustable para acometidas c/u & s i
PRECINTOS PVC
155 | PRECINTO PLASTICO ANTI UV DE AMARRE 8X350MM c/u 294 016 47,04
ACCESORIOS PARA LINEAS DE DISTRIBUCION
PERNOS Y TUERCAS GALVANIZADAS
Perno U de acero galvanizado, 16 mm (5/8") de didm. x 150 mm
{6") de ancho dentro de la U, con 2 tuercas, 2 arandelas planas y 2 5 4,59 2295
156 | de presion c/u
Perno maquina de acero galvanizado, 16 mm (5/8") de didm. x 51 1 1,52 152
1.57 | mm (2") de long., con tuerca, arandela plana y de presion cfu i
Perno espiga (pin) tope de poste simple de acero galvanizado, 19
mm (3/4") de didm. x 450 mm (18") de long,, con accesorios de 27 6,20 167,40
1.58 | sujecién cfu
Tuerca de ojo ovalado de acero galvanizado, para perno de 16 mm
| 1.59 | (5/8 de diam. c/u Gl e | BN
Perno punta de poste de acero galvanizado (tacho), 70 mm 2 46 15,36 706,56
1.60 |3/4") de ancho x 450 mm (18") de long, c/u
GRAPAS Y HERRAJES GALVANIZADOS =
Grapa de derivacion para linea en caliente de aleacionde Al, DE 2
161 |A2/0 &l 1 13,51 13,51
Huorqunlla de acero galvanizado para ancla, 16x x 75 mm (5/8"x 26 7.49 194,74
1.62 |[37) c/u
Grapa terminal apernada tipo pistola, de aleacién de Al, 6 - 4/0
1.63 | Conductor ACSR ¢/u 45 1563 | 35498
Brazo de acero galvanizado, tubular, para tensor farol, 51 mm 2" 6 27,16 162,96
1.64 | dediam. x 1500 mm (59") de long,, con accesorios de fijacién cfu
Horquilla anclaje de acero galvanizado, 16 mm (5/8") de didm. x : 749 14,98
1.65 | 75 mm (3") de long. (Eslabon "U" para sujecidn) cfu
AMORTIGUADOR DE VIBRACION PREFORMADO CONDUCTOR
1.66 |ACSR1/0 c/u 6 142 e
AMORTIGUADOR DE VIBRACION PREFORMADO CONDUCTOR
1.67 |ACSR2 c/u w Bl BA6T0
CONECTORES
Conector de ranuras paralelas, aleacién de Cu, 1/0-4/0 6-4/0
168 | AWG il . 86 6,19 532,34
Conector dentado estanco de 35 a 150 mm2 (2 - 3/0 AWG) cond. 57 324 184,68
1.69 | Principal desnudoy 4a35mm2  (12- 2 AWG) cond. Derivado | c/u
Co_nec_tor dentgdo estanco de 25 a 95 mm2 (3 - 4/0 AWG) cond. 7 261 18,27
1.70 | principal y derivado c/u
ABRAZADERAS
Abrazadera de acero galvanizado, pletina (3 pernos, 38x6x160 i3 817 114,38
1.71 | reforzada para montaje de transformador c/u
Abrazadera de acero galvanizado, pletina, simple (3 pernos), 38 x 1 7,06 7.06
172 |4x160-190mm(11/2x11/4x61/2-71/2") c/u
Abrazadera de acero galvanizado, pletina, simple (3 pernos), 38 x 8 7.06 56,48
173 |4x140-160mm(11/2x11/64x51/2-61/2") c/u
Abrazadera de acero galvanizado, pletina, doble (4 pernos), 38 x 4 16 7,66 122,56
174 |x140-160mm(11/2x11/64x51/2-61/2") c/u
Abrazadera de acero galvanizado, pletina, 4 pernos, 38 x 4 x 140 46 7 367
175 {mm(11/2x5/32x5/12") c/u 152 o
Abrazadera de acero galvanizado, pletina, simple (3 pernos), 38 x 98 6,68 654,64 A
176 |4x140-160mm(11/2x11/64x51/2-61/2") c/u J ......
Péagina 14 de 17 7
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Abrazadera de acero galvanizado, pletina, 2 pernos, extension 21 543 114,03
177 | simple 50x6x140 mm (2x1/4x51/2") c/u
CRUCETAS
Cruceta de acero galvanizado, perfil “L", universal, 75 x 75 x 6 x 5 50,95 254,75
1.78 11200 mm (2 61/64x261/64x1/4) c/u
PIE DE AMIGO
9 6,23 56,07
1.79 | Pie de amigo de acero, perfil "L" de 38x38x6x700mm c/u
Perno maquina de acero galvanizado, tuerca, arandela plana, 12 124 14,88
1.80 | arandelas de presién, 16x38mm (5/8"x11/2" c/u
POSTES
1.81 | Poste circular de hormigén armado de 12 m, 500 kg c/u 56 264,55 | 14.814,80
1.82 | Poste circular de hormigén armado de 10 m, 400 kg c/u 23 188,89 4.344.47
CABLES Y ASESORIOS PARA TENSORES
Cable de acero galvanizado, grado Siemens Martin, 7 hilos, 9,51
1.83 | mm (3/8"), 3155 kef m it WY | G50
Retencién preformada para cable de acero galvanizado de
184 |9,35mm (3/8" c/u i bl | Aaan
Guardacabo de acero galvanizado, para cable de acero 9,51mm
185 | (3/8") & 66 094 62,04
Varilla de ancla de acero galvanizada, tuerca y arandela 16x1800
1.86 | mm (5/8x71") c/u i 56 | Sosss
ANCLAJES PARA TENSOR
BLOQUE DE HORMIGON PARA ANCLA, CON AGUJERO DE 20MM,
diametro de la base 400mm, altura de Ia parte cuilindrica 100mm, 48 830 398,40
altura de la parte tronco conica 100mm, diametro de la base
1.87 | superior 150mm c/u
INSTALACION SUBTERRANEA
Pozo de hormigén de 1x1x1m para revisian electrica de media
188 | voltaje c/u 2 337,75 675,50
Banco de ducto de 2 vias con tubo pve de 110 mm directamente
1.89 | enterrado o 4 1544 633,04
A SUBTOTAL MATERIALES 66.731,69
2 MANO DE OBRA
DESBROCE
2.1 | ZONA CON ALTA VEGETACION km 2.8 242,94 680,23
2.2 | ZONA CON POCA VEGETACION km 1 117,60 | 117,60
REPLANTEO
23 REPLANTEO (Zona Rural, incluye planos fisicos y digitales) km 5,18 177,07 917,75
EXCAVACION PARA POSTES Y ANCLAS
2.4 | EXCAVACION PARA POSTES O ANCLAS TERRENO NORMAL c/u 50 15,09 754,50
2.5 | EXCAVACION PARA POSTES 0 ANCLAS TERRENO DURQ c/u 77 2200 | 1.694,00
IZADO DE POSTES
2.6 |1ZADO DE POSTES H.A. DE 9a 12 M, CON GRUA poste 56 4171 | 2.33576
MOVILIZACION A SITIO - IZADO DE POSTES 9M-12M H.A. A
27 | - - 150,00 | 3.450,00
MONTAJE DE ESTRUCTURAS
ESTRUCTURAS MEDIA TENSION
28 | ESTRUCTURA 1CP c/u 18 12,10 217,80
29 | ESTRUCTURA 1CA ¢/u 23 13,65 313,95
R N L
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210 | ESTRUCTURA 1CR c/u 8 16,38 131,04

2.11 | ESTRUCTURA 1CD ¢/u 9 15,60 140,40
ESTRUCTURAS BAJA TENSION

2.12 | ESTRUCTURATIPO 1EP c/u 27 820 221,40

2.13 | ESTRUCTURA TIPO 1ER c/u 14 10,54 147,56

2.14 | ESTRUCTURA TIPO 1ED c/u 7 15,99 111,93

2.15 | ESTRUCTURA TIPO 3EP cfu 1 28,09 28,09

ESTRUCTURAS PREENSABLADAS

ESTRUCTURA RED PREENSAMBLADA TIPO IPP3 (PASANTE O 22,16 398,88
2.16 | TANGENTE CON 3 CONDUCTORES) c/u 18 |
ESTRUCTURA RED PREENSAMBLADA TIPO IPA3 (ANGULAR CON 20.49 20.49
2.17 | TRES CONDUCTORES) cfu 1 : '
ESTRUCTURA RED PREENSAMBLADA TIPO [PR3 (RETENSION O 28,54 570,80
2.18 | TERMINAL, CON 3 CONDUCTORES) 0 20 |
ESTRUCTURA RED PREENSAMBLADA TIPO IPD3 (DOBLE 30,22 211,54
2.19 | RETENCION O DOBLE TERMINAL, CON 3 CONDUCTORES) cfu 7 =

TRANSFORMADORES 13,8 KV, (13,2 KV)
INS. DE TRANSF. MONOF. SEC. BAJANT Y P. TIERRA (HASTA 25

62,70 438,90

2.20 | KVA) ¢/u 7
EQUIPOS DE PROTECCION EN MEDIA TENSION

2.21 | INSTALACION DE SECCIONAMIENTO 1F c/u 3 17.86 5358 |

222 | INSTALACION DE PARARRAYO 1F c/u 7 17,86 12502 |
EQUIPOS DE PROTECCION EN BAJA TENSION
223 | INSTALACION DE PUESTA A TIERRA c/u 23 15,93 366,39
TENDIDO Y REGULADO RED DE MEDIA TENSION - BAJA
TENSION
MEDIO VOLTAJE
224 | TENDIDO, REGULADO Y AMARRE DE CONDUCTOR # 2 AWG. km 3,11 317,18 | 98484
225 | TENDIDO, REGULADO Y AMARRE DE CONDUCTOR # 1/0 AWG. | km 5,18 33597 | 174133

BAJO VOLTAJE
TENDIDO Y REGULADO DE CABLE PREENSAMBLADO 2X50+1X50

335,97 493,54

226 | mm,1/0 km 1,47

TENDIDO Y REGULADO DE CABLE PREENSAMBLADO 2X75+1X75
227 | mm,2/0 km 0,42 34683 | 14567
| PUENTE AEREO

VINCULACION PREENSAMBLADO 3 CONDUCTORES (CRUCE
228 | AERED) il 3 il 38,61

MONTAJE DE EQUIPOS - LUMINARIAS
229 | INSTALACION DE LUMINARIAS HASTA 150W c/u 25 16,52 413,00
INSTALACION DE TENSORES A MEDIO VOLTAJE

230 | MONTAJE DE ANCLA PARA TENSOR c/u 48 L 7008

INSTALACION DE TENSORES OTS , A TIERRA SIMPLE  (INST. 1425 28,50
231 | CABLE TENSOR Y ACCESORIOS) c/u 2

INSTALACION DE TENSORES OTD, A TIERRA DOBLE  (INST. 1866 | 29856
232 | CABLE TENSOR Y ACCESORIOS) c/u 16

INSTALACION DE TENSORES OFD, FAROL DOBLE (INST. CABLE 1526 Iy
233 | TENSOR Y ACCESORIOS) c/u 3 ' :

INSTALACION DE TENSORES A BAJO VOLTAJE

INSTALACION DE TENSORES OTS , A TIERRA SIMPLE  (INST. 1442 | 346,08

234 | CABLE TENSOR Y ACCESORIOS) c/u 24
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INSTALACION DE TENSORES OFS, FAROL SIMPLE (INST. CABLE 15,26 61,04

2.35 | TENSOR Y ACCESORIOS) c/u 4
SOTERRAMIENTO

2.36 | CONSTRUCCION DE POZOS 1X1X1M c/u 2 100,00 | 200,00
2.37 | ESCAVACION DE ZANJA m 41 5,00 205,00
2.38 | RELLENO Y COMPACTADO m 41 5,00 205,00
2.39 | ESCAVACION DE POZO c/u ¥ 17,80 35,60
2.40 | INSTALACION DE PUNTAS TERMINALES c/u 2 66,75 13350
- L “Ei?&iﬁ%”&ﬁfﬁ?ﬁ Y HERRAJES PARA DERIVACION MV i ’ - "
B SUBTOTAL MANO DE OBRA 19.356,49

3 TRANSPORTE

3.1 | CARGA, TRANSPORTE Y DESCARGA DE POSTES HA, 9 A 12 M c/u 79 22,14 | 1.749,06
3.2 | TRANSPORTE DE MATERIALES km 33 1186 | 39138
3.3 | Transporte de mano de obra (B*FD)** FD=0,055 c/u 1 300,00 | 300,00
c SUBTOTAL TRANSPORTE 2.440,44
D SUBTOTAL MATERIAL Y M.0. (A+B) 86.088,18
SUBTOTAL TRANSPORTE (C.) 2.440,44
Total, Revisado USD (Sin IVA) 88.528,62
Total, Ofertado USD (Sin IVA) 88.490,29
Diferencia USD (Sin IVA) 38,33
DI ——— ]
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